
ᑕᑯᒥᓇᕐᑐᓂᒃ ᓴᓇᓐᖑᐊᓃᑦ – ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᑦᓯᐊᕋᓱᐊᕈᑎᒃ / ᐳᒃᑭᓂᕐᓴᒥ 
ᐃᓕᓐᓂᐊᑏᑦ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ: 

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᐃᓗᕐᕈᓯᖃᖃᑎᒌᓐᖏᑐᑦ ᐱᔪᓐᓇᓂᖏᑦᑕ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᐅᓂᖏᑦ: ᐅᐱᒍᓱᒍᓐᓇᓗᓂ ᑕᑯᒥᓇᕐᑐᓕᐊᕕᓂᕐᓂᒃ, ᐱᐅᓯᑐᖃᕐᑎᒎᕐᑐᓂᒃ 
ᓴᓇᓐᖑᐊᑕᕕᓂᕐᓂᒃ, ᑭᓇᓕᒫᓄᐊᖓᔪᓂᒃ ᓴᓇᓐᖑᐊᓯᒪᔪᓂᒃ, ᓇᒻᒥᓂᕐᓄᐊᖓᑦᓱᑎᒃ ᐃᓂᕐᑕᕕᓂᕐᓂᒃ ᐃᓕᓐᓂᐊᖃᑎᒥᑕᓗ ᐃᓂᕐᑕᕕᓂᖏᓐᓂᒃ.

ᐁ
ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᐊᓗᒃ

ᐯ
ᐱᐅᔪᖅ

ᑌ
ᐱᐅᔪᒐᓛᒃ

ᑫ
ᐱᐅᑦᓯᐊᖏᑦᑐᖅ

ᒉ
ᐱᐅᓐᖏᑐᒻᒪᕆᒃ

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)

ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

 	 ᓇᓗᓀᕐᓯᓂᖅ ᐱᑐᑦᓯᒪᐅᑎᓂᖏᓐᓂᒃ 		
	 ᐊᑕᐅᓯᐅᑉ ᐅᖓᑖᓄᓪᓘᓃᑦ ᐅᖃᕐᑕᕕᓃᑦ 		
	 ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓅᖃᑎᒌᑦᑐᑦ ᐃᓗᕐᕈᓯᖏᑦᑕ 		
	 ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᐅᓂᖏᑦ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 2 ᐊᒻᒪᓗ 3).

ᐁ     ᐯ     ᑌ     ᑫ     ᒉ

	 ᓇᓗᓀᕐᓯᓂᖅ ᐱᑐᑦᓯᒪᐅᑎᓂᖏᓐᓂᒃ 		
	 ᐃᓂᕐᑕᕕᓂᐅᑉ ᐊᒻᒪᓗ ᓴᓇᓐᖑᐊᑐᕕᓂᐅᑉ 	
	 ᐃᑉᐱᒋᔭᕕᓂᖏᓐᓂᒃ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 1, 2 ᐊᒻᒪᓗ 3).

ᐁ     ᐯ     ᑌ     ᑫ     ᒉ

	 ᐅᖃᐅᓯᑦᓴᕆᔭᐅᔪᑦ ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᑎᒃ 		
	 ᓴᓇᓐᖑᐊᑐᕕᓂᐅᑉ ᐅᐱᒍᓱᓐᓂᕕᓂᖓᓂᒃ 	
	 (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 1) ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑐᕐᑑᓱᑎᒃ 		
	 ᐃᓗᓕᖏᑦ ᓇᓗᓀᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᓴᓇᓐᖑᐊᑐᕕᓂᐅᑉ 	
	 ᐅᐱᒍᓱᓐᓂᕕᓂᖓᓂᒃ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 2 ᐊᒻᒪᓗ 3).

ᐁ     ᐯ     ᑌ     ᑫ     ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: ᐁ     ᐯ     ᑌ     ᑫ     ᒉ



ᑐᖓᓕᐊ ᐃᓗᕐᕈᓯᖃᖃᑎᒌᓐᖏᑐᑦ ᐱᔪᓐᓇᓂᖏᑦᑕ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᐅᓂᖏᑦ: ᐃᓂᕐᓯᓂᖅ ᐃᓄᑑᓈᕐᑎᑐᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᕕᓂᖏᓐᓂᒃ ᑕᑯᒥᓇᕐᑐᓕᐅᕐᓂᑎᒍᑦ.

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	 ᐱᐅᓯᖃᕐᕕᕕᓂᖓ ᑕᑯᒥᓇᕐᑐᓕᐊᒥᓐᓄᑦ 		
	 ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑉᐱᓂᐊᕐᓂᕕᓂᖓ 			
	 ᑕᑯᒥᓇᕐᑐᓕᐅᕐᓂᒥᓂ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 1, 2 ᐊᒻᒪᓗ 3).

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐊᑐᕐᑑᓱᑎᒃ ᐊᑑᑎᔭᐅᒋᐊᑲᓪᓚᑐᕕᓃᑦ 		
	 (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 1), ᓈᒻᒪᓈᑦᓯᐊᓱᓂ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 	
	 2) ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᑕᐅᑦᓱᓂ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 3) 	
	 ᐃᓂᕐᓯᕙᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᐱᐅᓯᕆᔭᐅᔪᕕᓃᑦ.

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐅᖃᐅᓯᑦᓴᕆᔭᐅᔪᑦ ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᑎᒃ 		
	 ᓴᓇᓐᖑᐊᑐᕕᓂᐅᑉ ᐃᓂᕐᓯᕙᓪᓕᐊᓂᕐᒥᓄᑦ 	
	 ᐃᑉᐱᒍᓱᓐᓂᕕᓂᖓᓄᑦ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 		
	 1) ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑐᕐᑑᓱᑎᒃ ᐃᓗᓕᖏᑦ 		
	 ᓇᓗᓀᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᓴᓇᓐᖑᐊᑐᕕᓂᐅᑉ 		
	 ᐃᓂᕐᓯᕙᓪᓕᐊᓂᕕᓂᖓᓂᒃ (ᐳᕐᑐᓂᓖᑦ 2 ᐊᒻᒪᓗ 3).

ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: ᐁ ᐯ ᑌ ᑫ ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ: 

ᐊᖓᔪᕐᖄᕆᔭᐅᔫᑉ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓ:


